

Челябинский рабочий,
1970, 9 авг.



ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

ГАСТРОЛИ В САРАТОВЕ

Спектаклем «Конармия» начались гастроли Челябинского драматического театра имени С. М. Цвильинга в Саратове.

Коллектив театра тепло приветствовали представители партийных, советских и общественных организаций, зрители — рабочие, студенты, интеллигенция.

До конца месяца челябинцы покажут волжанам десять спектаклей, с интересом принятых в прошлом театральном сезоне зрителями Челябинска и области. В творческом плане гастролей — шефские концерты на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах Саратовской области.

Л. ГРИГОРЬЕВ,
директор Челябинского драматического театра имени С. М. Цвильинга.